

Az első műtét – tudósítás a hasfal alól

A szakmabeliek előtt bizonyára köztudott, hogy mintegy 4 milliárd forintból egy hatalmas egészségügyi beruházást hajtottak végre a Bajcsy Kórházban, s a 30-as években épült kórház új szárnya szuper digitális technikával, vadonatúj berendezésekkel fogadhatja immár a betegeket. Nos, mindezt az újságírók onnan tudhatták meg, hogy az új műtét blokk első műtétjére meginvitálták a sajtó képviselőit: legyenek szemtanúi annak, hogyan távolítják el egy epeköves beteg epehólyagját.

A nagy eseményre január 21-én, vasárnap került sor – a műtétre érkezett közel negyven újságíró ott tolongott gatyára vetkőzve a szűk műtős-öltözőben, mivel annál beljebb csak sterilen lehetett menni. Ennyi ember nyilván nem fér be a műtőbe, ám az új blokkban van egy folyosó, ahol üvegfalon át figyelemmel lehet kísérni a műtőben történeteket – ide zsúfolódtak be az operatőrök, fotósok, riporterek. Nagy volt a beteg csodálkozása, midőn betolva látta a seregletet az üvegfalon túl, de aztán megkapta a kóktélt, elalélt gyorsan, s amúgy is volt neki elég baja a krónikus epegyulladásal.



De milyen is egy ilyen korszerű műtét? A technika Amerikából terjedt át, praktikus találmány, hogy ne cincálják szét a beteget, tehát hamarabb legyen munkaképes. Az epehólyag eltávolítása ezzel a módszerrel most úgy történt, hogy a beteg köldökénél beszúrták a hasfalra át egy csövet, s a hasfalat felfújták széndioxidtal, mint egy túlnyomásos teniszcsarnokot. Ezután oldalt ejtettek a hasfalra néhány kicsi vágást, s itt hatoltak be a hasfal alá a műtétet végző eszközökkel, valamint a legfontosabbal: egy kiváló minőségű mini kamerával.

Az operatőrök nagy bánatára kiderült, hogy a műtét nagyrészt teljes sötétségben zajlik, s az egészségügyi személyzet szinte teljesen a kamera erősen kinagyított képének figyelésével van elfoglalva. Az gigantikus méretű LCD monitoron kiválóan látható volt a beteg belseje. Megtámasztották a májat, majd egy

fogóval szelíden kiemelték mellette a kövekkel teli epehólyagot. Ezután speciális műtétie eszközök következtek. Mint megtudhattuk, a kisebb ereket égetéssel zárják el, a nagyobb erekre pedig titániumból készült kapcsok kerülnek, amelyek hasonlóan szorítanak mint a tűzőgép kapcsa. Létezik még valami vágó, amelyik leginkább a kérdőjel-szerű línólevágó képre hasonlít, meg ilyenek. Pompásan lehet vele macerálni, a monitoron látható epehólyag is egyre jobban megadta magát, míg végleges búcsút nem vett a májtól.

Nem is tudom, lányos zavaromban mondtam-e, hogy az orvosok keze a hasfalon kívül volt, a metszett kicsi lyukakon csak az operáló eszközö-



Műtét közben – főszerepben a monitor

ket dugták be, s a képernyőn át nézték, hogy mit is kell csinálniuk. A hasfal domborulatát pedig egy műszer ellenőrizte, amely pótolta az esetlegesen eszívárgott széndioxidot a hasüregből. Persze az orvosok is ügyeltek, hogy „néres legyen, hanem erős bástya”. Amint teljesen kiszabadították az epehólyagot, valami csipeszfélével megfogták erősen, s kihúzták az egyik lyukon. Amint kiment az epehólyag, megjelent a képernyő sarkában valami fehér – kiderült, hogy az orvos az ujjával dugta be ideiglenesen a lyukat, nehogy kiszorítsa a gáz a hasból.

Az egész műtét mindösszesen ha húsz percig tartott. Az operált helyre egy csövet tesznek másnapig, hogy ellenőrizni lehessen, nem lépett-e fel valamilyen vérzés. Majd az is kikerül, s a beteg a műtét második, harmadik napján elhagyhatja a kórházat.

A Molnár-féle miniszterek időszakában az is fontos lehet, hogy ez vajon mit kóstál. Nos, mint megtudtuk, ezért a műtétért a kórház kb. 40 ezer forintot kap a TB-től. A tényleges költség mintegy 100 ezer forint, a különbséget úgymond kigazdálkodják – például úgy, hogy kozmetikai műtétekhez bérbé adják a műtőt. Aki tehát TB-támogatás nélkül akar megszabadulni a vakbél-től, epehólyagjától, az valóban alkupozióban van: ha kicsit többet ígér, mint amennyit a TB finanszíroz, ő lehet akár a kórház kedvence.

A műtét után az újságírók többsége elhagyta a szép új kór-

Ferenci Zoltán

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-8091

- **Február 7-én**, 14-én, 21-én és 28-án, szerdánként 18 órakor – Filmklub – **Dokumentumfilmek vetítése 1956-ról**. A filmek operatőre, rendezője és riportere Víg Sándor, aki előadásaival és a kérdésekre adott válaszaival a tények tisztázására törekszik. A belépés ingyenes!
- **Február 8-án** 18 órakor – Látlelet című **karikatúra kiállítás** megnyitója. A Ceruzapárbaj résztvevői Teszák Sándor és Török Tivadar. Vendégművész: Dorogi Ferenc. A kiállítást Bognár Nándor szerkesztő újságíró és Kovács Péter polgármester nyitja meg.
- **Február 10-én** 19 órakor: **Mi van a szoknya alatt?** (avagy a káprázatos kisasszonyok) – Bohózat két részben. Főbb szerepekben: Nemcsák Károly és Cseke Péter. Rendező: Cseke Péter (jegyár: 2300, 1900, 1600 Ft)
- **Február 11-én** – **Táncház az Üsztürü Zenekarral**. 17-18-ig gyerekeknek, 18-22-ig felnőtteknek (belépő 500 Ft)
- **Február 15-én** 18 órakor – **Filmklub**: A bemutatandó film a **Kopaszkutya** (r: Szomjas György) Főszereplők: Schusztér Lóránt, Földes László (HOBÓ), Deák Bill Gyula, Póka Egon és a Hobo Blues Band. Kultfilm a magyar blues hőskorából! A belépés ingyenes!
- **Február 18-án** – Gyermekmulatság a Kolompos együttesrel – 10.30 Kolompos táncház, 11.30 kézműves játszóház (belépő: 600 Ft)
- **Február 18-án** 15 órakor – **Farsangi nótázás** – A Mátyásföldi Nótaklub és a Corvini Domini közös műsora. Fellépők: a Mátyásföldi Sztárzenekar, a 100 tagú cigányzenekar szólistái, prímások. Közkedvelt énekesek valamint humorista is várja a vendégeket (Belépő: 600 Ft)
- **Február 23-án**, pénteken 20 órakor – **Évadnyitó Beatles klub** – Házigazda a The Black Birds. Az est programjai: Közös élményeink – 2006., Beatles-kvíz, Beatles-ézés, buli, tánc. A klubtagok között ki-sorsolunk egy 20 ezer Ft értékű autósárlási ajándékutalványt! Belépő: 1000 Ft, klubtagoknak 800 Ft, 18 év alatti lányoknak 500 Ft.
- **Február 24-én**, szombaton – **Mátyásnap Lokálpatrióta Vigasság** az Erzsébetligetben – 10-14 óra között Királyi gyermekjátsszóház jókedvvel, vidámsággal és sok-sok játékkal. (Királyválasztási viadal, Koronázási ceremónia, Korabeli hangszermustra, Jelmezes fotózás.) Este 20 órától – **Lokálpatrióta Bál**, fővédnök: Kovács Péter polgármester. 19.30 – Vendéglátás – Reneszánsz fogadómuzsika a Bourdon zenekarral. A vendégeket fogadják: Corvin Mátyás és Aragóniai Beatrix, a vendégeket bejelenti: jó királyunk heroldja. 20.30 – Nyitó ceremónia; Közreműködnek: Táncsics Gimnázium tánckara, kerületi művészek. 21.15 – Úrhölgyek táncra perdítése. Zenél az Old Boys, Disco bár: Arató team, Szerencselovag terem: Mozart kaszinó – Asztalfoglalás: 401-809

KIRÁLYVÁLASZTÁS ÉS ZENÉSKERESÉS. A Mátyásnap Lokálpatrióta Vigasság programsorozata keretében (Erzsébetliget, február 24.) **királyválasztási verseny** lesz, melyre 5 fős csapattal lehet benevezni. A versenyen próbatételek lesznek játékos feladatokkal, tesztlappal, valamint hozni kell egy 3-5 perces Mátyás királyról szóló történetet is. A győztest királlyá koronázzák, s az értékes nyereményekből a segítő csapatnak is jut. Mátyás király **udvari zenészeit** is keresik. Jó eséllyel indulhat, aki bátor, és zenél – akár magában, akár zenekarával – bármilyen stílusú műsorszámmal! **Jelentkezési határidő: február 14.** (Érdeklődni lehet: 401-8091)

MESÉLŐ GYEREKEK. Budai Ilna előadóművész, népdal- és népmesegyűjtő vezetésével Mesemondó Pódium indul az Erzsébetligeti Színházban. Aki a neves művésznőtől szeretné elsajátítani a mesemondás nagy tudományát, jelentkezzen az Erzsébetligeti Színházban személyesen vagy a 401-8091-es telefonon Szekeres István szervezőnél.

A jelentkezők meghallgatását **2007. február 21-én**, szerdán 16 órakor tartják.

A meghallgatásra hozz egy mesét a kobakodban!

Mihály és Fia kárpitos mesterek

KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF
Jénai okleveles látzerész mester és optometrista
Telefon: **403-0702**

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

Fogorvosi rendelő Cinkotán

Teljeskörű fájdalommentes fogászati szakellátás:
FOGSZABÁLYOZÁS • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak
igényes fogpótlások szájszészet • ultrahangos fogköeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28

Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8.00-20.00
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Lenyitható konténer



INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

FIAT KONCZ
Biztosítási kár esetén Önök részünkre nem fizetnek!
Flotta javításoknál 20-30% kedvezmény!
Vizsgáztatás 24 óra alatt
Használt FIAT személy- és tehergépkocsiját megvásároljuk, hitelátvállalással is!

A **KONCZ** márkakereskedés és márkaszerviz (nem hivatalos) továbbra is vállalja **KONCZ**, és minden egyéb típusú gépkocsi szerelési-, lakatos- és fényezési munkáit. Biztosítási ügyintézés, helyszíni kárfelvétel, kötelező és Casco kötések helyszínen.

KONCZ Kereskedelmi és Autójavító Kft.
1161 Bp., Batthyány u. 65. • Tel: 405-4000, 405-4800 • Fax: 405-4249

MI NEM IGÉRÜNK, TELJESÍTÜNK!